



Липчанину грозит до 10 лет лишения свободы за интимную связь со школьницей



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с несовершеннолетней).

По версии следствия, липчанин, познакомившись с 13-летней школьницей, стал с ней встречаться. В марте 2018 года он пригласил её в квартиру, где проживал, и вступил с ней в интимную связь. Об их отношениях узнали родители школьницы и, предупреждая ухажера об ответственности, потребовали прекратить общение с их несовершеннолетней дочерью. Однако мужчина не внял к их просьбе, тогда родители школьницы заявили о его противоправных действиях в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант признал и раскаялся в содеянном. Вместе с тем следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило материалы дела направить для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Кроме этого, следователем установлены обстоятельства, способствовавшие совершению преступления против половой свободы и неприкосновенности несовершеннолетней. Учитывая, что фигурант уже попадал в поле зрения правоохранительных органов, в адрес должностных лиц внесено представление об усилении мер профилактики правонарушений среди лиц, состоящих на учете в полиции.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает лишение свободы на срок от 3 до 10 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

деятельностью на срок до 15 лет или без такового и с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1250612>